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Izvještaj o radu za 2015. godinu 

 

Udruga “HERA“ je neprofitna, nevladina organizacija osnovana 22.10.2002.g. 

Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu  ili drugom osnivačkom aktu: 
 

Senzibiliziranje  i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 

djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, pružanja 

pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja,  promicanja rodne ravnopravnosti,volonterizma, razvoja i 

poticanja kreativnosti žena  te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u 

svrhu zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece. 

 
Svrha i područje djelovanja organizacije: 

 

Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i 

edukacija  građana radi  zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava na 

jednako postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i 

pojedinaca, prevenciju diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje 

kvalitete života, te umrežavanje na svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, savjetodavnim 

radom, javnim radom, lobiranjem, zagovaranjem  i umrežavanjem. 

 

Udruga  sukladno  utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih prava i 

ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, demokratskog 

razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene. 
 

Organizacijski osvrt na 2015.g. 
 

 

U 2015.godini organizirale smo 5 edukacijskih radionica za organizacije i institucije, dvije javne 

akcije ( Križevci, Koprivnica), dvije konferencije, dva okrugla stola, jedno javno predavanje, 5 fokus 

grupa, 6 radionica namijenjenih ženama koje traže posao, 6 predavanja i radionica u Srednjim 

školama s temom ljudskih prava i trgovanja ljudima. 

 

Ukupno je na ovaj način educirano i senzibilizirano preko 1000 građana/građanki. 

 
 

Programsko djelovanje ostvarile smo  kroz projekte: 
 

SOS telefon za žene i djecu žrtve  nasilja 
 

711 – 077 otvoren je 24 sata 

Na SOS telefon upučeno je 384 poziva, najveći broj njih upučen je od strane ženskih osoba.  

Najčešće se radi o obiteljskom, partnerskom nasilju nad ženskom osobom, prosječna dob žene je od 



30 -40 g. u 60 % slučajeva, od 40-50g. u 30% slučajeva, i iznad 60g. Starosti u 20% slučajeva. 

Razlozi zvanja najčešće su bili  vezani uz pitanja pokretanja brakorazvodne parnice, prijave nasilja, 

kome da se prijavi, što u slučaju prijave, kako možemo pomoći. Najčešći razlozi nasilja su 

alkoholizam, ljubomora, prekid veze  - druga osoba, ovisnost te imovinski pravni odnosi. 

Kod preostalih poziva koji su bili od strane muških osoba radilo se o slučaju nasilja u obitelji od 

strane majke nad sinom, te sina nad ocem i majkom, a u ostalim slučajevima radilo se o pružanju 

informacija o broju drugih institucija ili se radilo o krivom broju poziva. 

Financijska podrška SOS telefona za 2015.godinu: 3.000,00 kn Grad Križevci 

                                                                                  5.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka 
 

 

 

Savjetovalište za žrtve nasilja 
 

 četvrtkom od 10 – 12 sati, 17 – 19 sati 
( psihologinja i socijalna radnica) 

 pravno savjetovanje     

srijedom  15 – 17 sati 
Savjetovalište se ostvaruje putem telefona, dolaskom u savjetovalište uz prethodan dogovor i putem 

e-maila. 

  

U Savjetovalištu je odrađeno 71  savjetovanje za 16 žena i 2 muškarca. Pozivi u savjetovalištu 

najčešće su se odnosili na pitanja postupka brakorazvodne parnice, na koji način se pokreće parnica 

te može li supružnik oduzeti djecu. Osobe koje su zvale dobile su pomoć i informacije u vezi 

obiteljsko-pravnih pitanja, obiteljskog nasilja, besplatne pravne pomoći, prava iz sustava socijalne 

skrbi ( novčane naknade)  kao i iz drugih sustava, i slično. 

Psihološko savjetovalište je radilo na pružanju informacija, savjeta, podrške, osnaživanja i razvoju 

samopouzdanja sa korisnicima/ama. 

Sve savjetodavne usluge za korisnice su besplatne. 

 

Financijska podrška Savjetovališta za 2015. godinu: 6.000,00 kn Grad Križevci 

                                                                                    7.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka 
 

 

Savjetovalište za mlade 
 

Cilj Savjetovališta za mlade: 

 senzibilizirati mlade na društvenu odgovornost 

 pružanje pomoći i podrške u rješavanju problema i poteškoća vezanih uz psihofizički rast i  

            razvoj, školovanje, učenje i ponašanje, spolno sazrijevanje i ponašanje 

 

 

Savjetovanje je vremenski ograničen proces usmjeren na životne probleme. 

Savjetovanje je proces, što znači da:savjetovanje traje nekoliko susreta. 

Mlada osoba ulazi u savjetodavni proces dobrovoljno, i napušta ga također dobrovoljno, ili po 

procjeni stručne osobe da je savjetovanje ispunilo svoju svrhu. Susreti između maloljetne osobe i 

stručnog djelatnika odvijaju se u prostorijama savjetovališta, u pogodnom okruženju za individualni 

rad. Najčešće se radilo o mladim osobama kojima je izrečena sudska mjera uključivanja u grupno ili 

individualno savjetovanje za mlade. Susreti traju po potrebi, najčešće 60 minuta, a termin je najčešće 

unutar radnog vremena savjetovališta, a po potrebi i izvan tog vremena. Na kraju razgovora 

dogovaraju se budući susreti, termin održavanja i moguće teme razgovora za iduće susrete. Važno je 

da postoji volja maloljetne osobe za takvim načinom rada i da u tim susretima vidi dobitak za sebe.  



U savjetovalištu je odrađeno 12 individualnih savjetovanja sa mladima koji su upućeni od strane 

Centra za socijalnu skrb, odnosno kojima je izrečena sudska mjera uključivanja u individualni ili 

grupni savjetodavni rad. 

Sve savjetodavne aktivnosti za klijente su besplatne. 

Financijska podrška Savjetovališta u 2015.g. - 3.000,00 Grad Križevci  

                                                                        -  7.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka 

 

Povodom obilježavanja 17.10. Europskog  dana borbe protiv trgovanja ljudima, u sklopu 

Savjetovališta za mlade Udruga HERA u suradnji s  policijskim službenicama za prevenciju 

Policijske uprave Koprivničko-križevačke u utorak, 13. listopada, održala je radionice za 36 učenika 

četvrtih razreda Srednje gospodarske škole  Križevci. 

U sklopu Savjetovališta za mlade  održana su tijekom “16 dana aktivizma protiv nasilja” predavanja i 

radionice na temu Ljudskih prava i Trgovanja ljudima u 3. i 4. razredima Gimnazije Ivana 

Zakmardija Dijankovečkoga Križevci ( 60 učenika/ca) te Srednjoj gospodarskoj školi Križevci ( 65 

učenika/ca). 

 

Učenici i učenice upoznati su sa vrijednostima i karakteristikama ljudskih prava, a najviše se 

raspravljalo o oblicima kršenja ljudskih prava. 

 

Cilj je bio upoznati učenike/ce sa Općom deklaracijom o ljudskim pravima, Evropskom konvencijom 

o ljudskim pravima, Konvencijom o zaštiti žena od svih oblika diskriminacije i nacionalnim 

zakonima kojima se štiti ravnopravnost spolova i  ljudska prava. 
 
 

Projekt Prevencija nasilja među djecom i mladima 

 

Vrijeme trajanja projekta je od 01.01.2015.g. – 31.12.2015.g. a provodio se na području Grada 

Križevaca.U sklopu projekta održana su predavanja i radionice u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca i 

Osnovnoj školi Sv.Petar Orehovec u suradnji sa PP Križevci. 

Financijska podrška projektu: 3.000,00 Grad Križevci. 

 

U sklopu projekta “Prevencija nasilja među djecom i mladima” održane su  radionice na temu 

Ljudskih prava i prevencije nasilja za učenike i učenice u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca Križevci, 

Područnoj školi Sveta Helena te Osnovnoj školi “Vladimira Nazora” Križevci. 

 

 
Aktivno za socijalnu sigurnost i jednake mogućnosti u svijetu rada 

 

Projekt Aktivno za socijalnu sigurno i jednake mogućnosti u svijetu rada ima za cilj  osnažiti 

partnerske  organizacije  za  pružanje  socijalnih  usluga  i  unaprijediti provedbu  programa  

socijalnih  usluga  u  Gradu  Zagrebu,  Koprivničko-križevačkoj županiji, Požeško-slavonskoj 

županiji i Krapinsko-zagorskoj županiji kroz edukaciju, osnaživanje,  umrežavanje,  i  promociju  

pružanja  socijalnih  usluga.   

Projekt  je provodio CESI u partnerstvu s Udrugom HERA Križevci i Centrom za podršku i  

razvoj civilnog društva "DELFIN", a financiran je bio od strane Europskog socijalnog i ureda za 

udruge Vlade RH. Trening  Mentorstvo i osnaživanje kapaciteta tima partnerskih organizacija održan 

je za 21 polaznicu/polaznika (zaposlenice/i i volonterke udruga) u dva termina u ožujku,  a  teme  su  

uključivale:  vodstvo,  voditeljske  kompetencije  potrebne  za mentora/icu; rad u  timu, stilovi 

komunikacije te osnove coachinga. Za istu grupu organiziran  je  dvodnevni  trening „Izgradnja  



osnovnih  poduzetničkih  vještina„ krajem ožujka te Follow-up radionica“ početkom studenog na 

kojoj su sudionice/i  su  imale  priliku  podijeliti  dosadašnja  iskustva  u  radu  i  pružanju podrške  

ženama koje se žele (samo) zaposliti.  

Selektirana  grupa  od  12  sudionica/ka  u  travnju  je sudjelovala  na  dvodnevnoj edukaciji 

Programa  BADGE (Savjetovanje  i  trening  za žene poduzetnice) kako  bi stekle  i  prenijele  znanja  

i  vještine  na  žene  suočene  s  višestrukim  teškoćama  u svijetu rada, koje su zainteresirane za 

pokretanje vlastitog posla. Provedena  je  i  analiza  stanja  o  dostupnim  socijalnim  uslugama  u  4  

županije (posebice uslugama koje mogu koristiti marginalizirane skupine žena koje se žele zaposliti) 

uključujući i preporuke za partnerstvo na županijskoj razini. Analiza je objedinila  podatke mapiranja  

socijalnih usluga, analizu  dokumenta  i  rezultata fokusiranih grupnih diskusija s dionicima koji 

djeluju u području pružanja socijalnih usluga i smanjenja nezaposlenosti ( dostupno na  

 

U edukacijskom programu BADGE za dugotrajnonezaposlene žene sudjelovale su  122  polaznice  iz  

4  županije.  Održano  je  ukupno  18  radionica,  i  nakon  radionica sudionicama  je  osigurana  

podrška  i  mentorstvo  u  slijedećim  koracima  razvijanja ideje  započinjanja  poslovnog  poduhvata  

a  46  sudionica  je  koristilo  usluge Mentorske mreže. Partnerske organizacije kontinuirano su 

pružale socijalne usluge u svojim lokalnim zajednicama pa je  288 osoba dobilo savjete i pomoć u 

području obiteljskog  nasilja,  radnih  i  socijalnih  prava,  traženja  posla  te  diskriminacije  na tržištu 

rada. 

Konferencija „Žene  u  svijetu  rada:  Razvoj  poduzetničkih  inicijativa  i  modela zapošljavanja“ 

održana   je   u   prosincu.   Na   konferenciji   su   sudjelovali predstavnici/ke  različitih  institucija  i  

organizacija,  relevantni  dionici  na nacionalnoj  i  lokalnoj  razini, te  poduzetnice  i  korisnice  

projekta  koji/e  su razgovarali/e o potrebama žena te mogućnostima i preprekama s kojima se 

susreću žene prilikom zapošljavanja i pokretanja vlastitih poduzetničkih inicijativa.  

Projekt su  financijski  podržali Europski  socijalni  fond  i Ured  za  udruge  kroz  nacionalnu 

komponentu sufinaciranja. 

Ovim projektom u Kc-kž županiji 26 žena prošlo je Badge radionice za nezaposlene žene i žene koje 

žele pokrenuti posao. Kroz mentorsku mrežu pružena su 32 savjetovanja ( telefonska i direktna) 

ženama koje su trebale podršku i pomoć oko traženja i pokretanja posla.  U projekt su bile uključene 

4 volonterke koje su odradile ukupno 104 volonterska sata na pružanje informacija, pomoći i podrške 

ženama koje traže posao.  
 
 

Znanjem do promjena 
 

Projekt Znanjem do promjena provodile su  udruga  S.O.S. Virovitica, a partneri na projektu su 

Udruga ”Hera” iz Križevaca i Centar za podršku i razvoj civilnog društva ”Delfin” iz Pakraca. 

 

Vremenski period projekta:  28.12.2014.g – 28.02.2016.g.  

Projekt čija je vrijednost 749.957,00kn sufinancirala je Europska unija u sklopu Europskog 

socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade RH i provodi se u okviru prioritetne osi 5. Jačanje uloge 

civilnoga društva za bolje upravljanje i mjere 5.2 Jačanje uloge organizacija civilnoga društva (OCD-

ova) za društveno-gospodarski rast i demokratski razvoj Operativnog programa „Razvoj ljudskih 

potencijala“ 2007.-2013. 

 

Projekt „Znanjem do promjena“ doprinio je unaprjeđenju sposobnosti organizacija civilnog društva 

za pružanje socijalnih usluga te jačanju partnerstva i suradnje civilnog društva s ostalim dionicima 

koji djeluju u području pružanja socijalnih usluga i to na području triju županija: Virovitičko-

podravske, Koprivničko-križevačke i Požeško-slavonske. 

 

Projekt se provodio kroz različite aktivnosti koje su rezultirale osnaženim kapacitetima organizacija 

civilnog društva za uspješno pružanje socijalnih usluga, unaprijeđenom suradnjom organizacija 

civilnog društva i lokalnih dionika za pružanje socijalnih usluga te je unaprijeđeno pružanje 



socijalnih usluga osobama u nepovoljnom položaju kroz rad savjetovališta. Izdane su dvije 

publikacije – Vodič pružatelja socijalnih usluga Koprivničko-križevačke, Požeško-slavonske i 

Virovitičko-podravske županije i Priručnik za žrtve i svjedoke u kaznenom postupku koje će uvelike 

pomoći kako osobama u nepovoljnom položaju za ostvarivanje prava tako i različitim lokalnim 

dionicima za njihovo bolje povezivanje. Kroz projekt su odrađene 4 radionice na području 

Koprivničko-križevačke županije namijenjene predstavnicima/ama udruga i institucija, te dva treniga 

na kojem su pre4dstavnici udruga i institucija mogli prenositi znanja i vještine. Projektom su 

nadmašeni svi planirani pokazatelji uspješnosti što ukazuje na potrebu za provedbom ovakvog vida 

aktivnosti na lokalnim razinama. 
 

Zajedno za mame 
 

„Zajedno za mame“ je projekt  usmjeren na pomoć maloljetnim i mladim majkama i njihovim 

obiteljima, koji se provodi na području Koprivničko-križevačke županije. Nositelj projekta je Udruga 

roditelja „Korak po korak“  a provodi se u partnerstvu s Udrugom žena „Hera“ Križevci, Udruženjem 

„Djeca prva“ i Centrom za socijalnu skrb Križevci.  

Vremenski period projekta:  28.12.2014.g – 28.02.2016.g. 

Opći cilj projekta je umrežavanje i osnaživanje organizacije civilnoga društva za pružanje socijalnih 

usluga maloljetnim i mladim majkama u riziku od socijalne isključenosti. 

Projektom se osnažuju ljudski i analitički kapaciteti partnerske organizacije civilnog društva kako bi 

educirani za primjenu standarda kvalitete u pružanju socijalnih usluga i primjenu modela „Mama je 

mama“, u stručnoj javnosti i lokalnoj zajednici bili prepoznati kao pružatelj socijalnih usluga 

maloljetnim i mladim majkama u riziku od socijalne isključenosti.  

Provedbom projekta osigurava se još snažnija podrška i pomoć maloljetnim i mladim majkama pri 

nastavku školovanja i zapošljavanju te pomoć u brizi i skrbi za dijete. Projekt dugoročno osigurava 

pripremu majki za samostalan život povećanjem njihove aktivacije i motivacije, a zahvaljujući većoj 

informiranosti, educiranosti i jačanju osobnih kompetencija i socijalnih vještina, mlade će majke 

moći aktivnije sudjelovati u zajednici. 

Specifični ciljevi projekta: 

1. Osnaživanje organizacije civilnoga društva za primjenu standarda kvalitete u pružanju socijalnih 

usluga maloljetnim i mladim majkama u riziku od socijalne isključenosti na području Koprivničko-

križevačke županije;  

2. Umrežavanje organizacije civilnog društva s institucionalnim pružateljima socijalnih usluga radi 

osiguravanja kvalitetne pomoći i podrške maloljetnim i mladim majkama u riziku od socijalne 

isključenosti na području Koprivničko-križevačke županije;  

3. Procjena pilot primjene modela pružanja socijalnih usluga u odnosu na njegovu učinkovitost, 

efikasnost, održivost i utjecaj, te izrada preporuka koje će biti primjenjive kako na sam model tako i 

na slične aktivnosti u budućnosti 

 

Projekt „Zajedno za mame“ provodi se u okviru instrumenta „Jačanje sposobnosti organizacija 

civilnoga društva za pružanje socijalnih usluga (HR.5.2.04)“, u okviru prioritetne osi 5 „Jačanje 

uloge civilnog društva za bolje upravljanje“ i mjere 5.2 „Jačanje uloge organizacija civilnog društva 

(OCD-ova) za društveno-gospodarski rast i demokratski razvoj“ Operativnog programa „Razvoj 

ljudskih potencijala“ 2007.-2013. Projekt sufinanciraju Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 

i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. 

Projektom je osnažena Udruga HERA Križevci, koja je umrežena i služi kao izvor pomoći 

institucionalnim pružateljima socijalnih usluga te je  prepoznata kao pružatelj novih socijalnih 

usluga, a u konačnici djeluje na podizanje razine kvalitete života u lokalnoj zajednici. 

U skopu projekta otvoreno je Savjetovalište za maloljetne i mlade majke u suradnji sa Centrom 

za socijalnu skrb Križevci. Također sa Centrom je potpisan protokol o postupanju u pružanju 

socijalnih usluga mladim i maloljetnim majkama, čime je udruga je postala priznati partner u 

pružanju socijalnih usluga u zajednici.  



 

 

Nasilne veze su bezveze - Prevencija nasilja u partnerskim vezama među mladima 

Projektom želimo doprinijeti učinkovitoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama mladih  ali i   

unaprjeđenju  suradnje  organizacija  civilnog  društva  i  institucija  u provođenju preventivnih 

programa. Projekt u trajanju od  10 mjeseci, započeo je krajem 2015.g i provodi ga CESI u 

partnerstvu s Udrugom Hera Križevci, Srednjom gospodarskom  školom  Križevci  i  Strukovnom  

školom  Đurđevac.  Projekt  uključuje edukaciju  mladih,  izgradnju  kapaciteta  stručnjaka/inja  te  

uključivanje  različitih dionika  u  zajednici  u  pružanje  podrške  mladima  neprilagođenog  

ponašanja, mladima  u  nasilnim  vezama  te  rad  na  prevenciji  nasilja.  Osim  toga,  projekt 

uključuje  i  akcije  javnog  zagovaranja  te  ukazivanje  na  problem  ali  i  promociju kvalitetnih 

mladenačkih veza putem medija i javnih akcija.   

Projekt je financijski podržalo Ministarstvo socijalne politike i mladih. 

U studenome je održan seminar u kojeg je bilo uključeno 50 profesora i profesorica  iz škola s 

područja RH. Daljnje aktivnosti uključuju edukaciju vršnjačkih edukatora/ica u školama koji će svoja 

znanja prenositi svojim vršnjacima/kinjama te osmišljavanje raznih akcija te snimanje filma. Na kraju 

projekta predviđen je okrugli stol koji uključuje mlade, predstavnike institucija i organizacija kojem 

je svrha osigurati bolji protok informacija između institucija i lokalnih zajednica u području nasilja u 

partnerskim odnosima mladih i unaprijediti provođenje preventivnih programa u Koprivničko-

križevačkoj županiji. 

 

Aktivno za ravnopravnost 

Cilj  projekta je  razvoj  kompetencija  za  uspostavu  i  izgradnju  ravnopravnih  i  kvalitetnih odnosa 

među mladima te stvaranje nulte tolerancije na nasilje. Projekt se provodi od listopada 2015. do 

kolovoza 2016. u partnerstvu sa srednjim školama iz Bjelovara i Kutine i udrugom Hera. Partnerska 

organizacija Udruga Hera Križevci provodi aktivnosti u srednjim školama te, u suradnji s Centrom za 

socijalnu skrb, organizira aktivnosti za učenike/ce s teškoćama s ciljem stjecanja znanja, vještina i 

navika potrebnih za transformaciju sukoba kao preduvjeta za izgradnju kvalitetnih odnosa. 

Komercijalna i trgovačka škola Bjelovar  provodi radionice u školi u cilju osposobljavanja mladih   

za   prepoznavanje   nasilja   te   razvijanja   mehanizama suočavanja  s  nasiljem  u  vezama.  Srednja  

škola  Tina  Ujevića  Kutina  će  posebno educirati  učenike/ce  za  pružanje  informacija  i  podrške  

vršnjacima/kinjama. Mladima  s  teškoćama,  mladima  neprihvatljivog  ponašanja  te  mladima  u  

nasilnim vezama bit će pružena dodatna podrška i osnaživanje kroz individualni i grupni rad.  

Projekt je financijski podržalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. 

 

 

Program Javnog rada 

 

Zapošljavanje jedne osobe u sklopu programa Zavoda za zapošljavanje Mjera "Pomoć zajednici"  - 

podrška udrugama koje zapošljavaju žene - do 6 mjeseci. 

Trajanje programa od 25.08.2014.g do 24.02.2015.g 

 

 

 

 
 



Senzibiliziranje građana i građanki
Javne akcije, tribine i okrugli stolovi 

Povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama  18.09.2015., u vremenu od 10,00 –
12,00 h., na Strossmayerovom trgu  u Križevcima u suradnji sa Policijskom upravom Koprivničko-
križevačkom, PP Križevci te Centrom za socijalnu skrb Križevci, udruga HERA organizirala je 
javnu akciju  s ciljem senzibiliziranja javnosti na problematiku obiteljskog nasilja i nasilja nad 
ženama. Akciju su podržali Crveni križ Križevci te učenice i učenici 3.a1 razreda  Srednje 
gospodarske škole Križevci koji su dijelili edukativne materijale svih sudionika u akciji. 

17. studenog, u organizaciji Županijskog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad 

ženama Koprivničko-križevačke županije, i udruge “HERA“ Križevci, u PU Koprivničko-križevačke 

županije održano je predavanje „SEKSUALNO NASILJE – uloga i važnost protokola o postupanju 

u slučaju seksualnog nasilja“ te Pravni aspekti zaštite od nasilja u obitelji. Predavanje su 
održale Branka Žigante Živković, sutkinja Visokog prekršajnog suda i predsjednica Nacionalnog 
tima za suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama, koja je govorila o pravnim aspektima zaštite 

od nasilja u obitelji, te Maje Mamula, psihologinja i koordinatorica Ženske sobe koja je govorila o 

seksualnom nasilju  i važnosti Protokola o postupanju u slučaju seksualnog nasilja.

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama udruga “HERA“ u suradnji s 
Policijskom upravom Koprivničko-križevačkom te udrugom osoba s invaliditetom “Bolje sutra“

Koprivnica organizirala je  23.11.2015.g,  u Koprivnici na Zrinskom trgu od 10 – 12 h javnu akciju
senzibiliziranja javnosti na problematiku nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. Cilj javne akcije je 

obilježiti Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama te utjecati na brojne predrasude kojima je 
područje nasilja nad ženama obavijeno te osim osvještavanja javnosti o problematici nasilja nad 

ženama, osigurati dostupnost informacija o mogućnostima zaštite, pomoći i podrške osobama koje 

doživljavaju takav oblik nasilja.

28. listopada 2015. Udruga je organizirala okrugli stol na kojem je donesen Protokol o postupanju u 
pružanju socijalnih usluga maloljetnim trudnicama, maloljetnim i mladim majkama. Riječ je o 

zajedničkoj aktivnosti Udruge Hera i Centra za socijalnu skrb Križevci kojom se umrežuje 

organizacija civilnog društva s institucionalnim pružateljima socijalnih usluga radi osiguravanja 

kvalitetne pomoći i podrške maloljetnim trudnicama, maloljetnim i mladim roditeljima u riziku 

socijalne isključenosti. Na okruglom stolu sudjelovali su predstavnici partnerskih organizacija, 
centara za socijalnu skrb iz Koprivnice i Đurđevca, predstavnici Koprivničko-križevačke županije i 

Grada Križevaca, patronaže Koprivničko-križevačke županije, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 

Srednje obrtničke škole Križevci.Protokol je nastao u sklopu projekta „Zajedno za mame“.

Konferencija  ”Žene u svijetu rada: Razvoj poduzetničkih inicijativa i modela zapošljavanja”  

održana je 09. prosinca 2015. godine  u Kući Europe, kao završni dio projekta Aktivno za socijalnu 



sigurnost i jednake mogućnosti u svijetu rada. Konferencija je uključila predstavnice/ke različitih 

institucija i organizacija, relevantne dionike na nacionalnoj i lokalnoj razini, te poduzetnice i 
korisnice projekta koji/e su u okviru dva panela razgovarali/e o potrebama žena te mogućnostima i 

preprekama s kojima se susreću žene prilikom zapošljavanja i pokretanja vlastitih poduzetničkih 

inicijativa. 

Organizacijska edukacija (treninzi, seminari, tribine) 

Na radionici Menadžment volontera predstavljene su izmjene i dopune  Zakona o volonterstvu, 
govorilo se o pravima i obvezama organizatora volontiranja,  pravima i obvezama volontera, 
organizacijskoj viziji rada sa volonterima, planu pronalaženja volontera, etičkom kodeksu te opisu 

posla volontera. 

07.05. u učionici Pučkog otvorenog učilišta Križevci održan je drugi od tri  modula radionica koje se 

organiziraju u sklopu projekta „Znanjem do promjena“,  a namijenjene su organizacijama civilnog 

društva koje žele jačati svoje kapacitete za uspješno pružanje socijalnih usluga u zajednici.Tema 

drugog modula radionica bila je Tehnike nošenja sa stresom, a obuhvaćala je emocionalnu pismenost,  

prepoznavanje emocija i osjećaja, faze stresa te  tehnike opuštanja.

28.05. u maloj podrumskoj dvorani Pučkog učilišta Križevci održan je treći modul radionice s temom 

“Supervizija” za predstavnike/ce organizacija civilnoga društva.Sudionici/ce radionice upoznali su se 

sa teorijskim dijelom supervizije, funkcijama supervizije,  sadržajem supervizije, tko su supervizori, 
koje su prednosti supervizije te  grupom, grupnim radom i  načelima grupnog rada.

U organizaciji Ženske sobe – Centra za seksualna prava održan je prvi edukacijski modul od 

sveukupno tri naziva “Specijalizirana edukacija za organizacije civilnog društva i centre za socijalnu 

skrb o direktnom radu sa žrtvama nasilja u obitelji s naglaskom na seksualno nasilje: 1. Modul –

nasilje u obitelji i seksualno nasilje”. Specijalizirana edukacija održana je 3. i 4. srpnja, 2015. godine 

u Donjoj Stubici. Ispred HERE na edukaciji je sudjelovala stručna suradnica u Savjetovalištu za žrtve 

nasilja. 

U prostorijama HGK Županijske komore Koprivnica, 6. srpnja održana je Javna tribina na temu 

suzbijanja diskriminacije u organizaciji Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina u 
suradnji sa Koprivničko-križevačkom županijom, županijskom koordinacijom za ljudska prava. 

Tribini su prisustvovale i dvije predstavnice HERE. 

U organizaciji Centra za žene Adela i Ženske sobe – Centra za seksualna prava održan je drugi u nizu 
modul, od sveukupno tri, naziva “Specijalizirana edukacija za organizacije civilnog društva i centre 

za socijalnu skrb o direktnom radu sa žrtvama nasilja u obitelji s naglaskom na seksualno nasilje: 2. 

Modul – Žrtve nasilja u obitelji – vulnerabilne grupe ”. Specijalizirana edukacija održana je 06. i 07. 

studenog 2015. godine u Hotelu Panonija u Sisku. Edukacija je bila namijenjena organizacijama 



civilnog društva i centrima za socijalnu skrb, odnosno osobama koje direktno rade sa žrtvama nasilja 
u obitelji. Na edukaciji je sudjelovala i predstavnica HERE. 

U okviru projekta ”Znanjem do promjena”* u Termama Tuhelj je od 10.-12.09.2015. godine održan 

trening na temu ”Javno komuniciranje”. Trodnevni trening bio je namijenjen organizacijama civilnog 
društva koje pružaju socijalne usluge te pomoć i podršku osobama u nepovoljnom položaju iz triju 

županija – Virovitičko-podravske, Požeško-slavonske, Koprivničko-križevačke. Tridesetak 

predstavnika organizacija civilnog društva (OCD-a) je putem treninga usvojilo znanja i vještine o 

učinkovitom komuniciranju s medijima, upravljanju u kriznim situacijama te dobilo saznanja o 

tehnikama i zamkama medijskih nastupa. 

U okviru projekta ”Znanjem do promjena”* udruga “HERA“ je u srijedu 30.09.2015. u Gradskoj 

knjižnici “Franjo Marković“ Križevci organizirala jednodnevnu  radionicu za organizacije civilnoga 

društva i institucije.Na radionici je sudjelovalo preko dvadeset predstavnika/ica organizacija i 

institucija s područja županije koji su kroz SWOT analizu sagledali snage, slabosti, mogućnosti i 

prijetnje  iz pozicije pružatelja i korisnika socijalnih usluga.

U organizaciji Ženske sobe – Centra za seksualna prava i su-organizaciji Odbora za ravnopravnost 
spolova Hrvatskog sabora održana je 23.10.2015.g. u Hrvatskom saboru 1. međunarodna 

konferencija o seksualnom nasilju „Sustav javnih politika i podrške za žrtve seksualnog nasilja“.Na 

konferenciji je ispred HERE prisustvovala predsjednica Marina Švagelj Jažić.Konferencija je 

organizirana u sklopu projekta “Moj glas protiv nasilja“ financiranog od Europske komisije u okviru 

natječaja Programa Europske unije za zapošljavanje i socijalnu solidarnost – PROGRESS, čiji je 

nositelj Ured za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske. 

Članice HERE sudjelovale su 22. listopada u   kinu Europa na projekciji  film ‘Hrabra djevojka‘ 

(orig. Difret), nagrađenog priznanjima na Sundanceu i Berlinaleu, a prikazivanje filma ostvaruje se u 

suradnji s organizacijom Ženska soba – Centar za seksualna prava, koja djeluje s ciljem osnaživanja 

žena u borbi protiv seksualnog nasilja. Nakon filma uslijedila je diskusija u kojoj su sudjelovale Lepa 
Mlađenović i Sanja Kovačević, a diskusiju je moderilara  Paula Zore iz Ženske sobe.

U okviru projekta „Zajedno za mame“, kojem je cilj osigurati snažniju podršku i pomoć maloljetnim 

i mladim majkama na području Koprivničko-križevačke županije, 28.10. u Križevcima je održan 

okrugli stol na kojem je donesen Protokol o postupanju u pružanju socijalnih usluga maloljetnim 

trudnicama, maloljetnim i mladim majkama. 

Follow up radionica “Izgradnja osnovnih poduzetničkih vještina” održana je u Zagrebu, 6. 11. 2015. 

godine. Sudionice/i su imale priliku podijeliti dosadašnja iskustva u radu i pružanju podrške ženama 

koje se žele (samo)zaposliti, razgovarati o rekacijama sudionica, sagledati što je bilo dobro, a koje 



aspekte rada treba unaprijediti. Tema radionice je bila i izgradnja novih vještina i tehnika kojima 

sudionice i njihove organizacije mogu  unaprijediti svoj rad u pružanju socijalnih usluga. Radionice 
su provedene u okviru projekta Aktivno za socijalnu sigurnost i jednake mogućnosti u svijetu rada.

Tuheljskim Toplicama od 19.-21.11.2015. godine održana je trodnevna rezidencijalna koordinacija 

koja je organizirana u sklopu projekta ”Znanjem do promjena”*. Na koordinaciji pod nazivom 

”Unaprjeđenje međuresorne suradnje” sudjelovalo je četrdesetak predstavnika organizacija civilnog 

društva i lokalnih dionika s područja tri županije; Virovitičko-podravske, Požeško-slavonske i 
Koprivničko-križevačke, koji u svom radu pružaju pomoć i podršku osobama u nepovoljnom 

položaju.

Sudjelovale smo 26.11.2015. u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu, u organizaciji Ženske mreže Hrvatske 

održana je tribina  „Stanje ženskih ljudskih prava u RH danas“.Na tribini su članice Ženske mreže 

Hrvatske otvorile raspravu o stanju ženskih ljudskih prava te primjedbama i preporukama UN 

Odbora Konvencije o eliminaciji svih oblika diskriminacije žena (CEDAW), te o novoj Nacionalnoj 

politici za promicanje ravnopravnosti spolova. 

Dani otvorenih vrata udruga 2015 

Udruga HERA se i u 2015.g.  uključila u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga u organizaciji 

Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 

Svoja vrata  širom Hrvatske otvorilo je preko 400 udruga od 28. do 30. svibnja kako bi  građanima i 

građankama približili svoje programe i aktivnosti.

Udruga HERA otvorila je svoja vrata 29.05.  u vremenu od 09 - 16 sati, gdje su građani/ke mogli 

dobiti informacije o radu udruge, programima i projektima.  

Milijarda ustaje protiv nasilja 

Četvrtu godinu zaredom organizatorice i organizatori  kampanje Milijarda ustaje protiv nasilja nad 
ženama i djevojčicama odlučile su nastaviti s temom pobune: Milijarda ustaje/One BillionRising 

(2013), Milijarda ustaje za pravdu/One BillionRising for Justice (2014), and Milijarda ustaje: 
Pobuna/One BillionRising: Revolution (2015).Milijarda ustaje poziv je ženama i muškarcima  da 
izađu na ulice i trgove i plešući pokažu predanost i solidarnost u borbi protiv nasilja.  Milijarda 
ustaje odgovor je na milijardu zlostavljanih žena u svijetu. U Križevcima  se plesalo 12.02. 2016. u 
12 sati na Strossmayerov trgu u organizaciji Udruge osoba sa invaliditetom Križevci, udruge 

“HERA” i Križevačkih mažoretkinja.

Kreativna radionica 

U 2015.g. kreativna radionica organizirala je jednu izložbu te sudjelovala na 3 manifestacije.

13 godinu za redom uz blagdan Uskrsa, Kreativna radionica Udruge "HERA" Križevci organizirala je 

izložbu “Pisanice Prigorskoga  kraja" u prostoru predvorja Turističkog informativnog centra.



Izložba je bila otvorena od 27.03. do 03.04. 2015.g. Na izložbi su sudjelovale škole, vrtići, udruge, 

čipkarice Gradskog društva Crvenoga križa Križevci te pojedinci/ke. 

 

Kreativna radionica sudjelovala je na Križevačkom velikom spravišću od 12. – 14.06.2015.g. 

 Na nasem standu posjetitelji su imali priliku  saznati sve o radu udruge, aktivnostima, programima i 

projektima. Tom prilikom predstavljeni u radovi iz kreativne radionice udruge. 

 

Od 6. -  08.11. 2015.g.  Kreativna radionica udruge sudjelovala je na 18. Obrtničkom i gospodarskom 

sajmu Koprivničko-križevačke županije. 

 

U organizaciji Turističke zajednice Križevci, 18.12.2015.g. kreativna radionica sudjelovala je na 

Božićnom sajmu.    

 
 
 

Mediji 

 

Ukupno je bilo 54 objava ( Križevci info, stranice Grada, županije, e-podravina, Podravski list, 

Prigorski.hr,  stranice udruge i dr.) 

16 gostovanja na Radijskim postajama ( Radio Križevci,Radio Koprivnica,  Radio Glas Podravine, 

Podravski Radio, BBR, Radio Drava, Hrvatski radio, Radio Koprivnica ). 
 
 
 
 

 
Statistika web stranice udruge za 2015.g.  

 

 

 



FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2015. GODINU 
 

PRIHODI su ostvareni u iznosu od                    302.602,07 kuna i to: 

Kreativna radionica                                                        2.395,52 

Članarine                                                                            510,00 

Prihodi iz proračuna HZZ                                             21.219,84 

Kamate po viđenju                                                                14,05 

Gradski proračun                                                           15.000,00 

Proračun županije                                                          19.000,00 

Projekti  EU                                                                 265.682,50 

 

RASHODI su bili                                              289.272,30 kune i to: 

Rashodi za radnike                                                    191.638,91 

Troškovi službenog puta                                               7.392,70 

Naknade volonterima(Ugovor o dj. i sl.put)               48.575,99 

Rashodi za usluge (pošta, telefon, voda..)                  18.994,43 

Rashodi za materijal i energiju                                   12.551,85 

Ost.rashodi(projekt-seminar)                                        6.659,46 

Amortizacija                                                                 3.095,64 

Bankovne usluge i ostali financ.ras.                             2.363,32 

 

Višak prihoda nad rashodima je 13.329,77 kuna i pribraja se višku prihoda nad 

rashodima iz ranijih godina,  (20.989,18 + 13.329,77) tako da na kraju obračunskog 

razdoblja iznosi   34.318,95 kune. 

 

Bilanca na dan    31.12.2015. godine: 

 

AKTIVA                                                                                85.653,80 

Nefinancijska imovina (oprema i namještaj)                           6.408,08 

Financijska imovina(novac na žiro-računu i u blagajni)       79.245,72 

 

PASIVA                                                                                 85.653,80 

Obveze ( rashod za zaposlene + dobavljači)                          51.334,85 

Višak prihoda nad rashodima                                                 34.318,95 
                                                                                      

 
 
 
 
                                                                                                             

  




